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Aeres univerzita aplikovaných vied - Almere

Zelená dominuje novej Aeres univerzite aplikovaných vied.  Aeres
univerzita aplikovaných vied nechala zrealizovať vzdelávaciu
budovu na mieste Floriade v meste Almere, ktorá vyniká zo
všetkých strán. Krásny, čiastočne futuristický design od
architektov BDG Architects dýcha zelenú. Rastliny vo vnútri aj
vonku, k tomu tropická strecha, ktorá generuje energiu. Dobre
zateplené a zarastené fasády pokryté aj FV panelmi. Všade, kde to
len bolo možné, boli použité cirkulárne materiály, ako sú staré
dosky z lodiarskeho priemyslu, ktoré teraz tvoria krásne schodisko
v hlavnej budove, a taktiež podlaha Marmoleum, ktorá je
vyrábaná ako klimaticky pozitívna od vzniku po expedíciu.  Stavba
je navyše samozrejme energeticky neutrálna. Dôležitým
východiskom pre stavbu bola pohoda študentov aj učiteľov.
Aeres je prvou školou v Holandsku, ktorá získala certifikát
Platinum WELL. WELL zaručuje nielen zdravú a energeticky
úspornú vnútornú klímu, ale aj inšpiratívne a komfortné
prostredie.  Zdravie a pohoda Spoločne s logom udržateľnosti sa
nová univerzitná koľaj musela stať miestom, ktoré študenti a
lektori radi navštevujú. Pri návrhu bola preto venovaná veľká
pozornosť zdraviu, blahobytu a ľahkému používaniu pre
študentov i zamestnancov. Škola má napríklad dostatok denného
svetla, dobré vetranie, tepelnú pohodu, jemnú akustiku, príjemnú
rovnováhu vlhkosti a podporuje pohyb.  V súlade s udržateľnými
ambíciami novej vysokej školy začlenili architekti zo spoločnosti
BDG Architects do budovy rôzne cirkulárne materiály, ako je
biokompozitný obklad, betónový granulát, recyklované drevo na
schodisko, palubovky a vonkajší nábytok, recyklované kovové
stĺpiky na vnútorné steny a cirkulárne, klimaticky pozitívne, super
odolné, hygienické a na údržbu nenáročné podlahy Marmoleum
od spoločnosti Forbo Flooring. Budova je ďalej udržiavaná v
čistote systémom čistiacich rohoží Coral pri hlavnom vstupe aj
ďalších vedľajších vstupov.  Vďaka flexibilnému usporiadaniu a
nábytku je možné izby ľahko prispôsobiť. Týmto spôsobom môže
škola tiež ľahko „hostiť“ Floriádu (svetovú záhradnícku výstavu).
Nakoniec, demontovateľná konštrukcia umožňuje budúce
opätovné použitie takmer všetkých použitých materiálov, keď
budova dosiahne koniec svojej životnosti. Pre viac informácií
navštívte
https://www.bdgarchitecten.nl/projecten/aeres-hogeschool-almere/
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Použiť podlahové produkty 

https://www.forbo.com/flooring/sk-sk



Marmoleum
Fresco
blue heaven

Marmoleum
Fresco
sage

Marmoleum
Fresco
avocado

Marmoleum
Fresco
marine

Marmoleum
Fresco
walnut

Marmoleum
Concrete
delta lace

Marmoleum
Striato
withered prairie

Coral Classic
warm black
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